



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, *28 iulie 2020*, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.245/20.07.2020 Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dl Secretar Mihalcea Marian, dna consilier juridic Șerban Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobare procese verbale al ședinței Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 19.06.2020, 17.07.2020.
2. Proiect de hotărâre privind: *Rectificarea bugetului local pe anul 2020;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Program investiții pe anul 2020.*
4. *Proiect de hotărâre privind:Aprobarea contului de execuție bugetară la 31.03.2020,*
5. Proiect de hotărâre privind: *„Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2021.*
6. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru păstrarea ordinii și curățeniei în orașul Băile Olănești.
7. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea trecerii unor bunuri concesionate SC APAVIL SA din domeniul public în domeniul privat al orașului Băile Olănești, în vederea casării acestora.
8. Proiect de hotărâre privind: Stabilirea redevenței lunare pentru bunurile aparținând domeniului public și privat al orașului Băile Olănești, transmise spre folosință SC APAVIL SA prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008 cu modificările și completările ulterioare.
9. Proiect de hotărâre privind : Aprobarea trecerii unui bun din domeniul public în domeniul privat al orașului Băile Olănești în vederea înstrăinării.
10. Proiect de hotărâre privind :Alocarea prin transfer a sumelor necesare pentru completarea fondurilor proprii ale Manastirii Comanca
11. Proiect de hotărâre privind: Modificarea și completarea HCL nr.6/30.01.2020 privind stabilirea consumatorilor de carburanți la autovehicule, utilaje și mașini.
12. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii iunie.

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume  
„ Aprobare procese verbale al ședinței Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 19.06.2020, 17.07.2020

Nefiind discuții pe marginea celor două procese verbale, dl Primar supune la vot și cu voturi „pentru”= 123 se aprobă cele două procese verbale

Președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Rectificarea bugetului local pe anul 2020;*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că prin adresa nr. CRR-TRZ- 13588/17.07.2020, emisă de DGRFP Craiova, se comunică alocarea în trimestrul III/2020 a sumei de 726.000 lei, din Fondul de Interventie la dispoziția guvernului pe anul 2020, pentru efectuarea unor lucrari de refacere a infrastructurii locale afectate ca urmare a calamităților naturale produse în anul 2020, de aceea propune alocarea sumei de 276.000 pentru refacere canal colectare ape pluviale pe străzile Merilor și Molidului, precum și alocarea sumei de 450.000 lei pentru reparații platformă drum-străzile Cumpăna, Valea Cotii, Tisa, Gurguiata.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face precizarea că în cadrul Consiliului de administrație al școlii s-a aprobat achiziționarea a 20 de laptopuri, precum și alte bunuri pentru desfășurarea activității didactice on-line.

Dl Primar spune că solicitarea școlii este de alocarea sumei de 75.000 lei pentru achiziționarea de laptopuri, camera web.

Dl consilier Trașcă propune că primăria ar trebui să investească câte puțin în fiecare an prin școli.

Dl Primar menționează că în școli au fost făcute investiții de fiecare data când a fost formulată solicitare.

Nu mai sunt discuții cu privire la acest proiect, de aceea dl președinte supune la vot Proiect de hotărâre privind: *Rectificarea bugetului local pe anul 2020* care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Program investiții pe anul 2020.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și îi dă cuvântul domnului administrator Iliuță Ovidiu pentru detalieri.

Dl administrator spune că programul de investiții s-a modificat cu suma de 4000 lei pentru achiziție laptop, ținând cont că firma SC KRISTOR UNITED DEP SRL a devenit plătitor de TVA a trebuit să fie majorată suma la cap.Locuințe și servicii cu 10.000 lei , iar pentru calamități ne-a fost alocată suma de 726.000 lei.

Nu sunt discuții pe margine acestui proiect, de aceea dl Președinte de ședință supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu voturi „pentru”=13 este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind:Aprobarea contului de execuție bugetară la 31.03.2020,*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect este supus aprobării sub forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi *Proiect de hotărâre privind:Aprobarea contului de execuție bugetară la 31.03.2020* este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotarâre privind: *„Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2021.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru păstrarea ordinii și curățeniei în orașul Băile Olănești.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu felicită autoritatea publică locală și spune că trebuie să se pună cât mai repede în aplicare.

Dl consilier Trașcă face precizarea că mai este o hotărâre dată în acest sens, iar în această hotărâre este prevăzută amendă și pentru faptul că dacă nu sunt îngrijite curțile, fațadele caselor, dar propune ca odată la 5-6 ani cei care își reânoiesc fațadele la casă, hotel să primească un bonus la impozit.

Dl Secretar spune că a fost stipulat în această hotărâre că orice altă hotărâre anterioară dată în acest sens, își încetează aplicabilitatea.

Dl Primar spune că este prevăzut în Codul fiscal o scutire celor care își modernizează fațada, își montează panouri, sau o anvelopează, dar trebuie să prezinte documente justificative.

Dl consilier Ghițulescu spune că ar trebui reglementată și unicitatea culorii fațadei caselor și ar trebui stipulat un termen pentru curățarea/eliberarea domeniului public ocupat abuziv.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea dl președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea trecerii unor bunuri concesionate SC APAVIL SA din domeniul public în domeniul privat al orașului Băile Olănești, în vederea casării acestora.

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect și îi dă cuvântul domnului referent Barbu pentru detalii.

Domnul Barbu spune că este vorba despre bunurile din domeniul public al orașului Băile Olănești care fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea trecerii unor bunuri concesionate SC APAVIL SA din domeniul public în domeniul privat al orașului Băile Olănești, în vederea casării acestora și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Stabilirea redevenței lunare pentru bunurile aparținând domeniului public și privat al orașului Băile Olănești, transmise spre folosință SC APAVIL SA prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008 cu modificările și completările ulterioare.

Dl primar expune motivele care stau la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe margine acestui proiect și este supus aprobării în forma prezentată și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 9 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind : Aprobarea trecerii unui bun din domeniul public în domeniu privat al orașului Băile Olănești în vederea înstrinării.

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect.

Dl consilier Trașcă spune că ar trebui menționat în contract clauza ca după dobândire firma să modernizeze și acel spațiu să-și recapete utilitatea și întreabă dacă există o hătărâre judecătorească definitivă, care să oblige primăria să renunțe la clădirea respective.

Dl Secretar spune că este o hotărâre prin care unei firme i s-a recunoscut dreptul de proprietate asupra terenului și de aceea firma ne-a formulat o solicitare de înstrăinare, deoarece terenul este al firmei.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării în forma prezentată și cu voturi „pentru”=12, abțineri=1 dl consilier Trașcă , este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 10 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind :Alocarea prin transfer a sumelor necesare pentru completarea fondurilor proprii ale Manastirii Comanca.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea ca bugetul local să fie rectificat cu suma necesară.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus la vot în forma prezentată și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 11 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Modificarea și completarea HCL nr.6/30.01.2020 privind stabilirea consumatorilor de carburanți la autovehicule, utilaje și mașini.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că în urma uzurii, a utilizării aerului condiționat consumul de carburant la mașina SKODA s-a modificat, în sensul majorării acestuia.

Dl consilier Trașcă întreabă de ce mai este trecută în fișă mașina DACIA LOGAN, iar consumul care este trecut la această mașină nu poate fi trecut la alte utilaje?

Dl Primar spune că este trecută deoarece, ea va fi scoasă din fișă când va fi finalizată procedura de casare, dar nu se va mai trece consum pe ea, deoarece așa cum se știe urmează să fie dată la programul RABLA, pentru achiziționarea unui autoturism nou.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 12 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii iunie.

Dl Primar expune motive care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi de aceea dl Primar le dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune probleme constatate în teren.

Dl consilier Păunescu Ion întreabă dacă s-a mai luat legătura cu cei de la APAVIL pentru apa pe strada Epurești?

Dl administrator spune că urmează să se predea rețeaua de apă către APAVIL.

Dl consilier Păunescu Ovidiu întreabă ce s-a mai întâmplat cu avizele pe strada Mosoroșii? la grupul de izvoare sunt niște rădăcini de la copaci, care prezintă pericol, să fie montate indicatoare cu bisericile din zonă, precum și semnele de tonaj, ar trebui să se găsească o soluție ținând cont de situația actuală pentru transportul copiilor.

Nu mai sunt discuții de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Cirjeș Ion



SECRETAR GENERAL,  
jr.Mihalcea Marian